

### انصار احمدیہ

تاریخ ۱۹ اکتوبر ۱۹۳۵ء بروز جمعہ حضرت خلیفۃ المسیح (ع) ایف اے اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی محبت کے متعلق کوئی تنازعہ (اطلاع نہیں) سنی اسباب جماعت حضرت امام سہام کی محبت کا مدعا جامل و درازی عمر کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنا فضل فرمائے۔ آمین۔

محترم صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ مع اہل و عیال بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ انھوں نے۔

مرکز میں جمعہ روزگان سلسلہ اور جمعہ درویشوں کی کرام مقامات مقدسہ کی خدمت بحیال رہے ہیں اور اسباب جماعت کے لئے التزام سے دہائیوں کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سب اسباب کو اپنے محفوظ و امن میں رکھے۔ اور درویشان کی دعاؤں کو قبول فرمائے۔ آمین۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
وَاٰخِرُ حَقٌّ  
وَالْحَمْدُ لِلّٰهِ  
وَالصَّلٰوةُ وَالسَّلَامُ  
عَلٰی سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ  
وَاٰلِہٖ وَسَلَّمَ  
وَاٰخِرُ حَقٌّ  
وَالْحَمْدُ لِلّٰهِ

WEEKLY BADR QADIAN.



جلد ۱۱

شمارہ ۳۹

شرح چندہ  
سالانہ سرکار پرچے  
ششماہی ۱۲/-  
ماہانہ پندرہ ۱۸/- روپے  
فی پرچہ ۱۵/- روپے

امیر ایف بی  
محمد حفیظ بقیہ لاہوری  
لائب  
فیض احمد بگ راتی

۲۱ مارچ ۱۳۵۵ھ  
۲۵ جمادی الثانی ۱۳۸۵ھ  
۲۱ اکتوبر ۱۹۶۵ء

## قادیان ارالامان میں جماعت حریہ کا چوتھوں سالانہ جلسہ

(ادعاً)

### اسباب جماعت کو شمولیت کی دعوت

..... اور اللہ اور اس کے  
رسل کی راہ میں ادنیٰ ادنیٰ  
خرچوں کی پیڑھا نہ کرے خدا  
تعالیٰ غلظتوں کو بر تقدیم میں  
تو اب دینا ہے اور اس کی  
راہ میں کوئی عنف اور محبت  
خالص نہیں ہوتی۔

مگر دیکھا جاتا ہے کہ اس طبقہ  
کو معمولی جملوں کی طرح خیالی نہ  
کرے یہ وہ امر ہے جس کی خالص  
تائید حق اور اعلانے کا کلمہ اسلام  
پر نیا ہے۔

۱۹۲۶ء  
دسمبر ۱۹۲۶ء

جو لوگ قادیان آتے وہ ہیں وہ  
اپنے ذاتی تجربہ کے ماتحت اس امر کے  
گواہ ہیں کہ قادیان میں آنا انسان کے  
اندراکسہ نئی زندگی (روحی روح

سیدہ کرنے کا موجب بنتا ہے جس طرح  
یہ دے کی جڑوں کو پانی ڈالنا جیسے تو وہ  
سرا بھرا ہو جاتا ہے اسی طرح روحانیت کا

پانی جوانوں کو اسباب کو مہیتر آتا ہے  
وہ مرمنوں کی اور اس کو شگفتہ اور سرسبز  
شاواہ بنا دیتا ہے وہ محسوس کرتے ہیں  
کہ مرکز سلسلہ سے تعلق کسی قدر مفید

اور بارگت چینی ہے۔  
عشق شمیمت میں ہندوستان کے کلمہ  
اجاب جن کو مروجہ دہریے سے سوئے حالات  
پس بھی دیا ہے حبیب کی باروگ لوگ بات  
کا موقوہ مہیتر ہے ذرا بیرون ہند کے

جماعتی لحاظ سے تو اس مقدس جگہ سے  
دور ہوئے ہیں لیکن ان کے تلوہ میں  
جو چنگاری چمک رہی ہوتی ہے وہ ہمیں  
آرام سے اپنے گھر بیٹھے نہیں دیتی وہ اس  
روحانی پیوند کو محکم کرنے کے لئے لگے  
گاہے مرکز روحانیت کی طرف کھینچنے  
آئے ہیں۔ ان کے دل ہر اک خدا کے نوال  
کے تحت گاہے یہ وقت حاضر ہی دے  
رہے ہوتے ہیں۔ اور جب کبھی ذمت  
ملتی ہے وہ اسے اور اسی طبع کی طرح ہاتھ  
معدیا کا عملی نمونہ بن کر مڑتے ہیں پیچھے جاتے  
ہیں۔ اسی حکمت کے ماتحت حضرت

امام الزمان علیہ السلام کی طرف سے  
سال کے آخری چہینہ میں چند دن منہ  
سالانہ کے لئے رکھے گئے ہیں۔ تا  
دور و نزدیک کے احوالی سال میں کم  
انکم ایک دفعہ مرکز سلسلہ میں آکر یہاں  
کے فیوض و برکات سے بہرہ مند ہوں  
اپنی درخوں کو جہلا دیں اور ایما دیں کہ

تازہ کریں۔  
جلسہ لائے میں شمولیت۔ کی خاطر قادیان  
کے اس سفر کی اہمیت بتاتے ہوئے  
خود سیدہ حضرت بیچ مروجہ علیہ السلام  
فرماتے ہیں:-

"اسلام لازم ہے کہ اس جلسہ پر  
جو کئی ایک مبارک مصلحہ پر  
مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب  
ضرورت شریف لائیں جو اولاد  
کی اسلاف امت رکھتے ہوں۔"

خدا تعالیٰ کا مبارک ہزار شکر اور اس کا  
اسلام ہر جگہ جاری زندگی میں چرہ مبارک  
ایام لادہا ہے جبکہ ۱۳ اکتوبر کو  
جماعت احمدیہ کے دانشی مرکز قادیان میں  
سالانہ جلسہ کی مبارک تقریب منعقد ہوگی۔  
اس مبارک تقریب کے انعقاد میں اب کوئی  
زیادہ دن باقی نہیں ہیں۔ ہر دعوت کے اسباب  
کو ابھی سے اس کے لئے خاص تیاریاں  
شروع کر دینی چاہئے۔ بنا مقررہ تاریخ پر  
مہولیت کے ساتھ اپنے روحانی مرکز میں  
پہنچ سکیں۔

یہ ایک ثابت شدہ حقیقت ہے کہ  
سب دنیا اٹھنے لگ رہی جاتی ہے اور رعایت  
عینا ہو جاتی ہے تب اللہ تعالیٰ کے کوفی  
فرستادہ آکر دنیا کو از سر نو بنیاد لڑھکا لڑھکا  
دیتا ہے۔ مگر وہ بڑوں میں نفع روح کرتا  
ہے۔ طالبان حق اگنانف عالم سے ان کی  
آواز پر لبیک کہتے ہوئے اس کے گرد جمع  
ہوئے شروع ہو جاتے ہیں۔ کچھ لائے  
ہوئے ہیں جو اپنے عزیز و اقارب اور

و علیوں کو چھوڑ کر اس میں مدعا کے تہوں  
پس دھوئی رہا کر چھوٹے جاتے ہیں ان کی  
زندگی کا اگر کوئی مدعا ہوتا ہے تو بس یہی  
کہ روز و شب اس مقدس مقام میں گذریں  
اور اس جگہ نظر ہوئے داسے اللہ  
تعالیٰ کے زندہ و شانات سے ہر آن  
اپنے ایمان کا تازہ کرتے رہیں۔

مگر کچھ ایسے بھی ہوتے ہیں جو اپنے  
حالات کے تحت اور ہمدردیوں کے باعث

ہاتھوں لکھ انکوں کے دلی جذبہ کا  
شہور کریں جو ہر رب اس کے ازلیہ اور الہی  
کے مختلف ملک میں رہائش رکھتے ہیں خود  
سفر اور حالات کی مجبوری کے باعث  
اس سعادت سے محروم ہیں یہی کہی لحاظ  
اس کے کہ ہندوستان اسباب جماعت کو  
مرکز سلسلہ میں حاضر ہو کر چند دن یہاں  
بیسر کے کچھ روحوں میں تازگی پیدا کر  
تھے کا زریں موقع ہے اور کیا بلحاظ خدا  
تعالیٰ کی اس نعمت پر بطور شکر گزار ہی  
اجاب ہندوستان کا فرم ہے کہ وہ زیادہ  
سے زیادہ تعداد میں ان مبارک ایام میں  
تعداد پانچ سو ہیں۔ اور ان پر سورہ اجماعی جلال  
میں شریک ہوں جس کے ساتھ سیدہ امینہ  
سینہ مرقہ علیہ السلام کا وہ مقدس مقام  
شمال ہو جاتی ہیں۔ یہ جو حضرت نے اس مبارک  
تقریب میں ماہر ہوئے داؤں کے حق میں  
حسب ذیل الفاظ فرمائیں:-

"ہر ایک صاحب جو اس تہی طبقہ  
کے لئے سفر اختیار کریں خالق تعالیٰ  
ان کے مالک و امان کو اجر  
عظیم بخشے اور ان پر رحم کرے  
اور ان کی مشکلات اور اضطراب  
کے حالات ان پر آسان کر دے  
اور ان کے ہم دہم و در زماں اے  
ان کو ہر ایک تخلص سے مخلص بنائیں  
مڑھے اور ان کی مرادات کی راہیں  
ان پر کھول دے اور ہر آفت میں  
اپنے بندوں کے ساتھ ان کو اٹھائے  
جہاں کا فضل اور رحم ہے اور امتنا  
سفر ان کے بعد ان کا فیصلہ ہوا ہے  
فرمائے ذرا مجھ و الوطار اور رحیم اور  
مشکل کی تھا اور جہاں تہی کی کرا رہیں  
ہرے خائفوں پر روشن نشانیوں کے ساتھ  
ظہر ظہار کر سہ ایک وقت اور طاعت تحر  
کو ہے۔ آمین۔

مداہمتہ رہی اور کچھ  
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر ایک کو

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر ایک کو

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر ایک کو

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر ایک کو

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر ایک کو

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر ایک کو

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر ایک کو

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر ایک کو







منقولات

ہندو مسلم اتحاد

راجہ جی کی ایک اتحاد پر تقریر

ہندو مسلم اتحاد کے عنوان سے مدراس کے سنیہ دار انگریزی پریس سوسائٹی میں  
جو مشر راج گوبال آچاریہ کے خیالات کا خلاصہ ہے، نمبر دار ہے، مولانا عبدالماجد صاحب  
دریاد کے نام سے یہ خط شائع ہوا ہے:-

"مشری راج گوبال آچاریہ نے ۱۹۲۹ء میں ایک بہت ہی دلچسپ  
اور فی الحقیقت اہم تقریر کی تھی جو زیادہ سے زیادہ اصلاحیت کے قابل  
تھی۔ یہیں ایسا نہیں تھا۔ اس تقریر میں راجہ جی نے وزیر اعلیٰ مدراس کی  
حیثیت سے مسلمانوں کے ایک اجتماع میں یہ فرمایا تھا۔

میں اپنے خیال میں اپنا شمار ان کثیر التعداد مندوؤں میں کر سکتا ہوں جو  
پہلے اسلام کو خدا کے پیغمبروں میں سے ایک سمجھتے ہیں۔ اگر آپ (مشری مسلمان)  
قدرة اللغویں بہترین تازہ ترین اور علم انہیں مانتے ہیں۔ لیکن  
آپ اگر میرا مفروضہ غلط نہ سمجھیں تو میں ہندوؤں کی بڑی اکثریت کی طرف  
سے جن کی گناہگارگی کو دوسرے کر سکتا ہوں یہ کہنا چاہتا ہوں کہ ہندو  
بھی آپ کے پیغمبروں کے خدا کے پیغمبروں سے ہیں۔ یہ ایک بڑا پیغمبر  
سمجھتے ہیں۔

ذریعہ پورٹ دکن ماہنامہ مدراس ۲۸ مئی کی اشاعت میں نکلی تھی اور  
ایسی ہی ایک پورٹ ہند مدراس کی اشاعت ۱۳ مئی ۱۹۲۹ء میں  
نکلی تھی

اگر ہندوؤں کا فقط نظریہ ہے تو پھر ہر شخص کے لئے یہ حیرت کی  
بات ہے کہ اس کے بعد ان دور میں ہندوؤں میں فرقہ وارانہ اختلاف کی کیا وجہ  
رہ جاتی ہے اس کی تمنا ہے کہ ہندو قوم اپنے اس نقطہ نظر کو واضح  
متعین اور غیر مبہم طور سے ظاہر کرے۔

راجہ جی نے اس کے لئے کہا کہ فرمایا:-

"ہم عزت و احترام کا پورا ذکر کے باہمی عزت و احترام کو ترقی  
دے سکتے ہیں۔ اگر ہندو پھر اسلام کی عزت و توقیر اپنے مطابقت  
اور نقطہ نظر و رحمان میں ظاہر کریں تو اس میں ذرا شک نہیں کہ مسلمان  
بھی اس قسم کا احترام ان چیزوں کے بارہ میں ظاہر کریں گے جیسا کہ  
تمام احترام و توقیر سمجھتے ہیں۔"

یہ قول بالکل ٹھیک ہے اگر مسلمانوں میں خدا اور راجہ جی کی پرکاشی ہو تو عزت و توقیر  
مناسبتے والا ہندو مذہب بھی کامل ہو جاتا ہے۔ مسلمانوں کی عین جیسے سب کو ملحقیت دلانے کا یہ بھی  
ابھی تک نہیں پورا اور ان ایان اور سارے گوشہ انہما پیغمبروں اور رسولین اور انہما جو خدا کی طرف سے  
اتوا میں یا کسی ایک میں کسی نام میں بھی سمجھتے گئے تھے لیکن ایان عقیدت رکھنا، قرآن شریفی اور انہما کی  
ریاست جیدہ کپورڈہ دیکھا ملحق جیدہ کپورڈہ ۱۵

پنجابی صوبہ کا جواب (بقیہ صفحہ ۸)

لیکن اکابرین کو اس سے بھی تسلی نہیں ہو رہی اور ان کی بڑی وجہ ہے کہ انہیں پنجابی زبان کی فکر نہیں ہے۔  
وہ تو اس کے ذریعہ سیاسی اقتدار حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ یہاں تو چار سالہ بزموں سے آگے نہ گئے اور  
پسندوں سمجھاں بیان دیتے ہوئے بدو افح کر رہا تھا کہ پنجابی زبان کے لئے جو کچھ بھی کہا جاسکتا تھا  
کہہ دیا گیا ہے۔ اس سے آگے جانے کی گنجائش نہیں۔ اس صورت میں اگر اکابرین کو ایسا لگا کر کسیوں کی  
طرف سے کوئی حیرانہ پیش کیا جائے۔ تو اسے کیسے منظور کیا جاسکتا ہے  
لیکن ان کی اپنا یہ مطالبہ نہیں بھانگے۔ اس لئے بہ ضرورت سے اس کے جواب میں منہ ہی  
پر یہی بھی اپنا مطالبہ پیش کریں اور وہ صرف یہی پسکتا ہے کہ ہندی کو پنجاب کی وادہ کھاٹ  
مستور دیا جائے۔ ہم دونوں کھاٹوں کو پنجاب کی راج کھاٹوں شیلیہ کرنے کو تیار ہیں۔ لیکن  
اگر ان کی اس کے لئے تیار نہیں۔ تو پھر ہندی ہی اس صوبہ کی کھاٹوں شیلیہ کرنے سے دیکھ کر اس  
سے ایک کر دو ہیں لگا کھاٹوں میں بھی کھاٹوں سے ہیں۔ یہ مشکل نامور کے ساتھ ایک مسئلہ  
ہو چکا تھا لیکن اکابرین نے گوشہ سے دیکھ کر کھاٹوں شیلیہ کرنے کو تیار نہیں۔ زیادہ انہوں  
اس بات کا ہے کہ وہ دلیل اور بحث کے ذریعہ کسی کو تیار کرنے کو تیار نہیں۔ دیکھیں گے وہ  
اس مسئلہ کا حل کرنا چاہتے ہیں جو بھی نہ ہو گا۔ (ذریعہ پورٹ)

بھوکے نجات کا مسئلہ

رہیقہ صفحہ ۱۲

اس طرح مرطباتی بھی ایک نسخہ بخش  
ذریعہ ہے۔ ہمارے ان پنجاب میں پھیلے  
ساروں میں اس کا بڑا چرچا تھا۔ لوگوں  
نے جگہ جگہ مگر مرطباتی کھول لئے مگر  
نہ جلتے کیوں نہیں ہو گئے۔ مناسب حل  
ہوتا ہے کہ مرطباتی کے نیشنل ہونے کی  
وجوہات کا پتہ لگایا جائے اور پیش آمدہ  
کو دور کر کے ان کو کامیاب بنایا جائے۔ ان  
سے عوام کی صحت کے لئے متوازن غذا  
کا ضروری حصہ آسانی کے ساتھ حاصل  
ہو سکتا ہے۔

پھر ان کے منصفانہ تعظیم کیلئے  
مسکے کے بہترین عمل کا ایک لازمی حصہ  
ہے۔ ذخیرہ اندوزی پر کڑی نظر رکھی  
جائے۔ جنکوں سے ان کے لئے ضروری  
روپیہ قطعاً نہ دیا جائے بلکہ ان کے  
تمام باروں میں آئے اور خد کی قیمتیں  
نامی طرح سے بڑھنے نہ پائی اس سے  
ضروریات زندگی کا کچھ بھی اشیاء کی  
گراہی پر ایک خوشگوار اثر پڑے گا۔  
اور عوام بہتر شہرگراہی کے چنگ سے  
بچا سکتے ہیں۔ دراصل یہ ذخیرہ  
اندوزی اور بچہ خد کی منہ مانگی نہیں  
ہی جو ہر لوگ کی پریشانیوں کو بڑھا  
رہی ہیں۔

پس یہ چند عمل ضروری ہیں  
جس سے ایک طرف ملک کی غذائی  
صورت حال سنبھل سکتی ہے۔ تو  
دوسری طرف سماجی سطح کو بھوک  
سے نجات کے لئے بہتر ہو سکے گا۔

پس ہمارا ایسا ملک بھی ایک بڑا حصہ  
ڈال سکتا ہے!!

کر دیا ہے۔ اس کا دنیا کے تقویٰ پر  
نہایت گہرا اثر ہے یا تو لوگ یہ سمجھتے  
تھے کہ اسلام مٹا اور باب یہ سمجھتے  
ہیں کہ اسلام میں دوبارہ زندگی پیدا  
ہو گئی ہے اور پھر دوسرے مذاہب کا  
مقابلہ کرنے لگ گئے۔ اس عقلمندانہ  
تغیر پر ہندوستان اس وقت تک نہیں  
ہوں۔ وہاں ہیں یہ اس پر بھی کئی نظائر  
نہیں کرنا چاہیے کہ اگر ہم نے اس  
تسلل کو ہم نہ رکھنا تو یہ ہلاکت موت کی  
علامت ہوگی۔ پس ضروری ہے کہ ہم اس  
تسلل کو ہم رکھیں جسے امتیاز پیشہ  
نامہ نامہ پر لیا کرتے ہیں۔ اور یہ کام  
ان کی امتوں کا ہونا ہے کہ وہ اپنی اولادوں  
کی اصلاح کریں اور ان کے دلوں میں انہما  
کی تعلیمات کو مضبوطی سے کاربند کریں اور  
اس طرح مذہب کی طاقت کو بڑھاتے  
ہوئے ہیں۔ ایک بے عزمہ کے بعد یہ  
مافیکریشن ہو جاتے تو اس وقت اللہ  
تعالیٰ کی طرف سے کوئی ضلعی ہی مجبوت  
پڑا کرتا ہے اس سے پہلے نہیں۔ ہمارا جو  
زمانہ ہے یہ بھی ایسا نہیں کہ اس میں جلد  
ی کوئی اور ہی مجبوت ہو سہم انہما کے  
کے وقتوں کو محدود نہیں کرتے۔ اس سے  
کوئی بے پرواہی نہیں کر رہے اور یہی کوئی  
دے۔ لیکن ہندو پر یہ اب اس زمانہ معلوم  
ہوتا ہے کہ اس میں جماعت کو ایک نئے  
نئی کی بنیاد میں کام کرنے کا بجائے  
نظاہر موعود و غیر موعود کی تیار  
کے ماتحت کام کرنا ہوگا۔

پس ہم میں سے ہر شخص کا فریب  
کہ وہ اپنی آئینہ نشوونما کے اسلام کی  
تعلیم کو محض لڑکھٹا چلا جائے اور حقیقت  
اسی عزم کے لئے ہی ہے خدا لا محرمہ کی  
انہیں نام کی ہے۔ تاج عزت کو یہ احساس  
ہو کہ ان کی تہذیب ان کا ہم ترین زلف  
ہے۔  
رہیقہ صفحہ ۱۱، اندر ہی صفحہ ۱۱

دعائے مغفرت

موجودہ ۲۲ اکتوبر کو شب کو عاجز کی  
والدہ صاحبہ ایک بے عزمہ صاحب  
فراموشی کر دہی اور بل کو بیک کہا۔ انہما  
دانا الیہ راجحون۔ و غنا سہ ماہی کو مولا  
کو ہم موجود کو سہ ماہی رحمت کرے اور  
جنت کے بلند مقام میں جگہ نصیب کرے  
آمین ثم آمین۔  
موجودہ کے پاس سنہ انفاق سے حضرت  
میر محمد عیدالسلام ایک نیک نیک مولا  
موجود تھا جسے موجودہ کے کھن کے ساتھ  
مشک کر کے پڑھا خاک کر دیا گیا۔ اسباب

کلام موعود کے لئے دعائے مغفرت دہا میں۔  
دراش ہوگی۔ موجودہ مخلص احمدی تھا تو انہیں۔  
عاجز شیخ عبدالستار احمدی  
بیکہ ٹریڈ مال جماعت احمدیہ کپورڈہ

اعلان دعا

مکہ میں سید سید محمد قاسم راجعت احمدی  
بیکہ مای پرنسپل میں متلاش احمدی خواستہ  
اصحاب دعا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ ان کی چشم کی  
پریشانیوں دور فرمائے اور ان کی تجارت میں نمایاں  
ترقی حاصل کرے۔ آمین۔  
ناظر دعوت و تبلیغ قادریان

قسط نمبر ۳

# سیدنا حضرت ج نو موعود علیہ السلام کی قتل کے چند تابندہ گوشے

از پیشوا احمد صاحب مطہر متعلم مولوی فاضل کلاس مدرسہ احمدیہ قادیان

جو کھلی دلیں - امور غیبیہ پر اطلاع  
انہ تقاتلے قرآن پاک میں مندرجہ ہے۔

عالم الخیب فلا یفہم حلی  
غیبہ احد الا صلی  
الارضی من رسول -  
(سورۃ الحج ۷)

انہ لعالی عالم الغیب سے اس لئے وہ اپنے غیب کے متعلق سراسر اپنے پسندیدہ رسول کے کسی کو کھترت اطلاع نہیں دیتا میں کسی نامور میں انہ کی صداقت کو پھیننے کے لئے ایک زبردست معیار رکھی ہے کہ عالم الغیب خدا کے ساتھ ان کی کسب کھتق ہونے کو جو سے اسے غیب سے بھی کھترت اطلاع دے گا مفسد ہوا اگر ہر نامہ میں جبکہ کھترت ہادیت کا نغیہ ہے۔ ہر نوکی یاد دہن سے ہاں حاقی رہی ہے۔ اور ہر متغنی انہ تک دنیا کی وجہ سے گو یا زبان حال سے کہہ رہا ہے کہ کوئی ہمارا مطلق مذکوئی مالک نہ اس دنیا کا کوئی پیدا کرنے والا ہے۔ لہذا موعود کا نغیہ ایسے وقت میں خدا لعالی اپنی ہمت کا ثبوت دیتا ہے کہ میں ہوں۔ اور ترسب انسان۔ حیوان۔ پھر جوہر زہیں و آسمان ششاد و کذا میرے جھنڈہ قدرت میں ہیں، لہذا اس قادر و توانا اپنی کے ہر ذرہ میں سے ایک پڑا ثبوت رکھی ہے کہ اس نے اس شانہ میں اپنے جو جو کچھ بندہ سے حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام

خیر جمولی انقلاب آئے داسے ہیں۔ ایسے وقت آپ کو انہام بتوا انہام ہوا تزلزل درایان کسری فتاد یعنی شاہ ایران کے عمل میں سخت تزلزل برپا ہوا۔ یہ تو ظاہر ہے کہ زمانے سے ایران کے اوشاہ کا لقب کسری ہے مگر موعود کی اطلاع کے بعد یوں ہر اکملک ایران کی رعایا نے فحوات کردی پھر علی شاہ شاہ ایران کو موعود کی دیا اور اس کے لشکر کو نہایت اہتکست ہر فی۔ اور شاہ ایران اپنی جان بچا کر ملک میں روس کے پاس پناہ مانگی اور شاہ ایران کو موعود کی کشتت موعود کا بازار کرم دیا۔ اب تو کر کے کا مقام ہے کہ انہام سے جس وقت میں قبل از وقت موعود کی کھتق اوشاہ اسی طرح لہجور پیر جو سے جس سے صاف ظاہر ہوتا ہے کہ عالم الغیب سچی کے سرا کسی کی طاقت کے قیاس اور وقت ایسی عظیم نجر کے متعلق دیکھو جو ہر کورے

۱۰۔ مہر عبد اللہ  
۱۱۔ مہر عبد اللہ  
۱۲۔ مہر عبد اللہ  
۱۳۔ مہر عبد اللہ  
۱۴۔ مہر عبد اللہ  
۱۵۔ مہر عبد اللہ  
۱۶۔ مہر عبد اللہ  
۱۷۔ مہر عبد اللہ  
۱۸۔ مہر عبد اللہ  
۱۹۔ مہر عبد اللہ  
۲۰۔ مہر عبد اللہ

سبا میں حضرت موعود علیہ السلام کی خدمت میں حضرت سید علیہ السلام کا ہر حال تھا۔ ہر بندہ روز جاری رہا۔ اس کے دوران کوئی عبد اللہ آئے پھر حضرت علیہ السلام کو کوئی والدہ والی کہا میں پر خدا لعالی سے اللہ پاکر حضرت مرزا صاحب نے اعلان فرمایا کہ عبد اللہ آئے تمہارے اس جرم کی یاد میں میں خدا لعالی نے فیصلہ فرمایا ہے کہ اگر تمہارے حق کی طرف رجوع نہ کرے تو پندرہ ماہ کے عرصہ میں باویر میں گرا جائے گا۔ چنانچہ پیریش کوئی بھی مجھ پر آگ میں پوری ہوئی۔ عبد اللہ آئے تمہارے بہت سے واقعات سے بہنا رجوع الی الخلق بہنا ہمت کو دیا لی وہ دہ بندہ ماہ میں موت سے بچ گیا لیکن جب میں یوں اور دیکھا انہیں سے شور مچایا کہ پیریش کوئی پوری نہیں ہوئی۔ حضرت سید موعود علیہ السلام نے آئے تمہ کو لکھا کہ تمہ کی سچ شہادت سے افسانہ کرو۔ اور انہوں سے کہا کہ اگر تم لوگ اس دعوے میں آئے ہو تو عبد اللہ آئے تمہارے رجوع نہیں کیا تو تمہ سے پورہ علف اٹھا کر کہہ کر میں نے حق کی طرف رجوع نہیں کیا۔ لہذا اس سلف کے بعد وہ ایک لک لک زندہ رہا ہے۔ تو میں مجھ جاپوں اور ساتھ ہی ہاں ہزار روپے کا انہی ایشہا نشانہ کیا اور یہ بھی

کھ دیا کہ تم ہر جرم نہیں کھاتے گا اور فرمایا۔  
اب اگر تمہ صاحب تم کھاتے تو وعدہ ایک سال تعلق اور کھتق ہے جس کے ساتھ کوئی شرط نہیں اور تقدیر مہم ہے اور اگر تم نہ کھاتے تو پھر بھی خدا لعالی ایسے مجرم کو بے مزا نہیں چھوڑے گا جس نے کھتق کا افسانہ کر کے دنیا کو دھوکا دینا چاہا اور وہ دن نزدیک ہی دور نہیں رہتا اور اعلیٰ چاند ہر روز

رورید صلی  
چنانچہ ایسا ہی مرزا حضرت سید موعود علیہ السلام کے آنحضرت ایشہا ہر ایسی سات ہتے نہیں گذرے تھے کہ آئے موعود کی کھتق کو مہم کو مہم فرما دیا اور ایسی کتب عدم ہوا۔ خدا لعالی نے انہ کی موت کے ذریعہ ایک طرف تو اسلام اور آنحضرت علیہ السلام کا صداقت کا نشان دکھا دیا اور دوسری طرف عالم الغیب نے انہ بندے سے پتہ چھترت سید موعود علیہ السلام کو مہم کو مہم کا نام کی قبل از وقت اطلاع دیکر بتا دیا کہ آپ کا تعلق اس کی ذات سے تھا اور درج ہے

۱۰۔ مہر عبد اللہ  
۱۱۔ مہر عبد اللہ  
۱۲۔ مہر عبد اللہ  
۱۳۔ مہر عبد اللہ  
۱۴۔ مہر عبد اللہ  
۱۵۔ مہر عبد اللہ  
۱۶۔ مہر عبد اللہ  
۱۷۔ مہر عبد اللہ  
۱۸۔ مہر عبد اللہ  
۱۹۔ مہر عبد اللہ  
۲۰۔ مہر عبد اللہ

کے موسم ہر میں عرض طاعون بجا ہی اس قدر ترقی کر گیا کہ گویا قیامت برپا ہو گئی تھی۔ تمام جانی مہم مہم اور ہر ایک مشکک معلوم ہوتا تھا قیامت کے وقت دست ایک دور سے اسے اس طویر پر مجہر ہوتے تھے کہ شاید کبھی پھر لاپتہ کا مرتبے سے پناہ نہ کسی کو اچھا نہ نہ کسی کو پھر وہیں رہا لکھتا۔ تاریخ میں اس بات سے اندازہ لگا سکتے ہیں کہ ۱۹۰۷ء سے ۱۹۱۰ء تک جہاں باقی کل ہندوستان میں ۱۹۰۷ء اور ۱۹۰۸ء میں طاعون کا کھتر ہونے وہاں صرف پنجاب میں ۱۹۰۷ء اور ۱۹۰۸ء میں ہوئی۔ اور اس طرح خدا کے مسلک کی باتیں پوری ہوئی۔ عرض قسمت ہے وہ جو ان پر نازل کر کے ایمان لائے۔

۱۲۔ لندن میں تبلیغ اسلام کی موعود علیہ  
قیامت پیش گوئی  
۱۳۔ لندن میں تبلیغ اسلام کی موعود علیہ  
قیامت پیش گوئی  
۱۴۔ لندن میں تبلیغ اسلام کی موعود علیہ  
قیامت پیش گوئی

جس طرح سید علیہ السلام نے قیامت کی وقت نشانہ کی ہیں اسی طرح ایک یہ بھی پیش گوئی مشاہد کی کہ ہماری تبلیغ شہزادہ لندن میں بھی ہوگی۔ چنانچہ وہ اللہ تعالیٰ یہ ہیں۔  
۱۵۔ اور میں نے دیکھا کہ ہر لہڈن میں ایک میز پر کھٹا ہوا اور انگریزی زبان میں ایک نہایت دل زبان سے اسلام کی صداقت ظاہر کر رہا ہوں۔ لہذا اس کے میں نے بہت سے ہندو پھرتے جو پھرتے پھرتے درختوں پر بیٹھے ہوئے تھے۔ اور انکے دنگ مسخید تھے۔ اور شاہید پور کے جسم کے مافی ان کا جسم ہوگا

۱۶۔ اور شاہید پور کے جسم کے مافی ان کا جسم ہوگا  
۱۷۔ اور شاہید پور کے جسم کے مافی ان کا جسم ہوگا  
۱۸۔ اور شاہید پور کے جسم کے مافی ان کا جسم ہوگا  
۱۹۔ اور شاہید پور کے جسم کے مافی ان کا جسم ہوگا  
۲۰۔ اور شاہید پور کے جسم کے مافی ان کا جسم ہوگا

۱۰۔ مہر عبد اللہ  
۱۱۔ مہر عبد اللہ  
۱۲۔ مہر عبد اللہ  
۱۳۔ مہر عبد اللہ  
۱۴۔ مہر عبد اللہ  
۱۵۔ مہر عبد اللہ  
۱۶۔ مہر عبد اللہ  
۱۷۔ مہر عبد اللہ  
۱۸۔ مہر عبد اللہ  
۱۹۔ مہر عبد اللہ  
۲۰۔ مہر عبد اللہ









ایک ایسی طرح مسکن کی ایجاد اکثر مسلمان بزرگان افسانیاں ہی کہتے دکھائی دیتے ہیں کہ حج کعبہ کی برائی بات تھی ہوتے ہوسلمان بھی ایک اور بڑے کعبہء خاطر ہو کہتے ہیں کہ مسلمان فرقہ در فرقہ ہر کتبہ اور ہر باد ہوسر ہے میں۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ یہ لوگ اس کی عیاری کو تو اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں جو حدیث نبوی میں سنائی گئی تھی۔

یہ جو علاج اسی حدیث میں بتایا گیا ہے اس کے سراسر مطلقاً سب سے ہے۔

خلاص یہ سنا یا گیا ہے کہ مسلمان اس بات کی فکر کریں کہ ان فرقوں میں سے ناجی فرقہ کون سا ہے تاکہ آگ والے فرقوں سے نجات پائی جیسے یہ لوگ جملہ فرقہ ہائے اسلام کے عقائد کو ختم کر کے سب کو ایک بناوا جاتے ہیں۔

جامعت اسلامی کے علمائے بڑے مطلقاً اسی سے یہ بات کہہ دیا کرتے ہیں کہ اگر کوئی نیا فرقہ یا جماعت الہی مت پیدا ہونے کو کہے کہ جسے جن مفاد کو کہنے کو کہتے ہیں اسلامی کٹھن ہونے تو وہ بھی حق پر ہوگی۔ حالانکہ یہ حدیث نبوی اسے خود ساختہ استدلال کو بڑا ذرا الفاظ میں جھٹلایا گیا ہے۔ کیونکہ اس میں جنہ ایک کے ہائی سب فرقوں کی آگ والے بنایا گیا ہے۔ اس لئے یہ کہہنا ہی سکتا ہے کہ ان فرقہ آگ والے فرقوں میں سے ایک فرقہ سے جیسے اس کے مقابل پر یہ لوگ نہیں کہہ سکتا کہ ان فرقہ نما ناجی فرقوں میں سے ایک فرقہ ہے۔ کیونکہ ناجی فرقہ ایک ہی بنایا گیا ہے

ملاحظہ کلام ہے کہ اس حدیث نبوی میں دو مسافر کے مسلمانوں کی منگی پہلو کے اختیار سے رہنمائی کی گئی ہے اور یہ سنا گیا ہے کہ اس وقت کے مسلمان اور عوام مسلمانوں کا یہ فرقہ ہوا کہ وہ مسلمان فرقوں کو شریعہ صادر سے برداشت نہیں اور ناجی فرقہ کو تلاش کریں جو ان آگ والے فرقوں ہی کے دو میناں موجود ہے۔ اور اپنی تقریر کو سخت پر کاوش اس طرف پھیر دیکر کہ وہ حاضر کالاجی فرقہ کون ہے اور فرقہ کے علمائے ہر فرقہ ہر فرقہ میں ناجی فرقہ کی علامات تشریح ان وہ حدیث کی روشنی میں کریں اور اسے اپنے فرقہ کی صداقت کا حبار اسی ایک ہی فرقہ کو تسلیم کر دیں۔ اس کا نتیجہ ہوگا کہ مسلمانوں کی جمعی کو مشی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے تبار سے ہونے علاج کی سمت بڑھیں گی جس کے ایک خاص برکت حاصل ہوگی اور مین

جسے وجد کے اصول کے مطابق آخر مسلمانوں کی ایک معقول تعداد کو کوشش کے نتیجے میں منزل مقصود کو پانے کی راہ مشکلات کے ہادی چھٹ مابین گئے۔

مشیت پہلو اب یہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ اس کا جواب دو راہوں کے مسلمانوں پر مختلف فرقوں کی مانندگی کرتے ہوئے ایسے اپنے فرقہ کو ناجی ثابت کرنے کے لئے وہ لائن پیش کریں گے تو یہ فرقہ نماز کے علماء کی تنگ نظری تہ صہ اور فتنہ سازی کی حدت کو دیکھ کر ایک فتنہ خیزیم پر پا ہوجائے گا اور فرقہ میں کچھ نہ کچھ ان پسند نظر بھی موجود ہیں۔ ایسے لوگ میری اس تحریر کے معنی طلب نہیں ہیں

اس کا علاج یہ ہے کہ مسلمانوں کے ذہن نشین یہ بات رکھی جائے کہ اسلام نے آئمہ مختلف کو رحمت قرار دیا ہے۔ جس پر تحقیق کے دروازے کھلیں جیسے اس کے مقابلہ میں ابوں کی پڑ و ان الفاظ میں مذمت فرمائی ہے۔

اس پر دو گرام کو خوش اسلوبی سے چلانے کے لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تدریج ذیل حدیث کو بڑا نگاہ رکھنا چاہئے جس میں دو راہوں کے مسلمانوں کی مشکلات کا منہ حل چینی کیا گیا ہے۔

من صلی صلواتنا لا سنخنبل قبلتنا واکن ذیکتنا انذلک المسلم الذی لہ ذمۃ اللہ و ذمۃ رسول اللہ فلا یخلفہ واللہ فی ذمۃ رعیع بخاری

یعنی جو شخص ہماری طرف نماز پڑھتا ہے۔ ہمارے پیشہ کی طرف منہ کرتا ہے اور جملہ شرطیں پوری کرتا ہے وہ مسلمان ہے اور انفرادی اس کے رسول کی مصلحت اس کو مائل ہے ہیں۔ اسے مسلمانوں اس کو کوشش کی تکلیف دے کہ خدا تعالیٰ کو اس کے عہد میں جھوٹا نہ بناؤ۔

اس حدیث میں مسلمانوں کے سیاسی اتحاد کا ایک ہیٹ نام بتایا گیا ہے جس پر اجوی مشی، شہید، انجمنیت، جامعیت اسلامی دیوبند اور بلوچ وغیرہ سب ہی آسکتے ہیں۔ ہمارے سب اپنے اپنے مخصوص عقائد پر قائم ہوتے ہیں ایک دوسرے سے نفاد رکھتے ہیں اور اس حدیث کی روشنی میں سب فرقوں کے پیروں پر بڑھتی عمارتوں سے ایک دوسرے کو کسی نوع کی ناجا بن کر تکلیف نہ پہنچائیں جہاں تک جماعت احمدیہ کا تعلق ہے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ناجی جماعت میں داخل کرنے کے لئے جو دس شرط جمعیت بیان فرمائی ہیں۔ ان میں جو بھی شرط یہ بیان فرمائی ہے۔

"ہم نام۔ فام خلق اللہ کو ہونا اور مسلمانوں کو خصوصاً ایسے نفعانی چیزوں سے کسی نوع کی ناجا بن کر تکلیف نہیں دے گا۔ نہ زبان سے نہ ہاتھ سے نہ کسی اور طرح سے"

آج اگر مسلمان فرقے اختلاف و عقائد کے ہر دور حدیث نبوی کی روشنی میں ایک سیاسی ہیٹ نام پرا جائیں۔ اور ایک دوسرے کو ناجا بن کر تکلیف دینے کی بجائے ایک دوسرے کی حفاظت کا ذمہ لیں تو سیاسی مفاد کے ساتھ ان میں باہمی رواداری اور مفاہمت کی ایک راہ بھی نکل آتی ہے اور قریبی تعلقات کی وجہ سے ناجی فرقہ کو تلاش کرنے میں آسانی پیدا ہوسکتی ہے۔

بہر حال آج کے مسلمانوں کی مشکلات کا بنیادی حل یہ ہے کہ وہ اس عہد اعظم

حضرت مولوی سید بشیرت احمد صاحب ایڈووکیٹ سابق امرجات احمدیہ رابا حاکم طویل جاری کے چہ روزہ "تذکرہ سید محمد درویش" کے ناظرین اور ان کے اہل خانہ اور اہل علم کے ہر شخص کو یہ کتاب مبارک سے ملنے سے پہلے اس کو خرید کر اپنے ہاں رکھنا چاہئے۔ اس عہد میں جہاں تک ممکن ہو جائے کہ اس کو خرید کر اپنے ہاں رکھنا چاہئے۔ اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا اور اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا۔

پانچویں اور ششمی سے ان کا خلاصہ معاً اور غیر کرتے رہے۔ جو تمام اہل علم اور علم کے ہر شخص کو یہ کتاب مبارک سے ملنے سے پہلے اس کو خرید کر اپنے ہاں رکھنا چاہئے۔ اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا اور اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا۔

پانچویں اور ششمی سے ان کا خلاصہ معاً اور غیر کرتے رہے۔ جو تمام اہل علم اور علم کے ہر شخص کو یہ کتاب مبارک سے ملنے سے پہلے اس کو خرید کر اپنے ہاں رکھنا چاہئے۔ اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا اور اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا۔

غزالہ دین و آسٹریا سے اللہ علیہ وسلم کے تبار سے ہونے علاج کی طرف اپنا رخ پھریں۔ اور مشیت اور مرضی ہر دور پہلو و ذوق پر عمل پیرا ہوں۔ اور ایک طرف حدیث نبوی سے مطابقت فرماتے اسلام کو برداشت کر کے ان عہد کو آئندہ مفید ہے اور وقت اسلامیہ کے افسانہ اور قرآن دیتے ہوئے ان میں سے ناجی فرقہ کی تلاش شروع کر دیں۔ اور دوسری طرف اپنے شدید اختلافات اور بڑے بڑے فرقوں کے باوجود ایک دوسرے سے خصوصی تقاریر کریں اور ایک دوسرے کو نقصان پہنچانے سے مذموم طریق سے باز کریں۔ اس طرح وہ رحمت لاجا ملین صلی اللہ علیہ وسلم کے مفاد کام کی روشنی میں قدم اٹھا کر منزل مقصود کی طرف بڑھتے چلے جائیں گے۔ اور بالآخر منزل مقصود کو پائیں گے۔

وما علینا الا البلاغ والمبیین

حضرت مولوی سید بشیرت احمد صاحب ایڈووکیٹ سابق امرجات احمدیہ رابا حاکم طویل جاری کے چہ روزہ "تذکرہ سید محمد درویش" کے ناظرین اور ان کے اہل خانہ اور اہل علم کے ہر شخص کو یہ کتاب مبارک سے ملنے سے پہلے اس کو خرید کر اپنے ہاں رکھنا چاہئے۔ اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا اور اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا۔

پانچویں اور ششمی سے ان کا خلاصہ معاً اور غیر کرتے رہے۔ جو تمام اہل علم اور علم کے ہر شخص کو یہ کتاب مبارک سے ملنے سے پہلے اس کو خرید کر اپنے ہاں رکھنا چاہئے۔ اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا اور اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا۔

پانچویں اور ششمی سے ان کا خلاصہ معاً اور غیر کرتے رہے۔ جو تمام اہل علم اور علم کے ہر شخص کو یہ کتاب مبارک سے ملنے سے پہلے اس کو خرید کر اپنے ہاں رکھنا چاہئے۔ اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا اور اس کے ذریعہ علاج بخیر ہو جائے گا۔

# ششماہی اول ختم ہو رہی ہے

## احباب جماعت اور عہدیداران مال کا فرض

جیسے کہ مرامی یہ بات اچھی طرح واضح ہے کہ جماعت احمدیہ تبلیغی قلبی ترقی اور خدمت مطلق کے کاموں پر تیز تر اصرار کر رہی ہے۔ اور یہ سارے کام احباب کے تعاون اور ان کے چندوں سے انجام پائے گئے ہیں۔ اگر خدا ان ستم چندوں کی وصولی پورے طور پر کرے تو اس کا لازمی نتیجہ سلسلہ کے اہم اور ضروری امور کی تکمیل میں تاخیر یا رکاوٹ ہوگا۔

نظارت بیت المال کی طرف سے براہ لازمی چندہ جات اور دوسری ذمہ داریوں کو اہل کاروں کے ہمدردوں کو سرعہ دہی وصولی کے لئے احباب جماعت و عہدیداران کو اہماز پورہ برسانیکلو ٹراکٹس میں اور مرکزی ٹرانزیکٹوں کے ذریعہ سے توجہ دلائی جا رہی ہے۔

سالانہ لچھی ۱۹۶۵-۶۶ء کی مالی ششماہی اول اب ختم ہو چکی ہے لیکن بجٹ کے لحاظ سے متعدد جاعتوں کی طرف سے لازمی چندہ جات میں آمدنی کم ہوئی ہے۔ اور بعض جاعتیں ایسی بھی ہیں کہ ان کی وصولی اب تک برائے نام ہے۔ بے شک موجودہ مہنگائی حالات کا اثر ہرگز و ہر بشر پر پڑا ہے لیکن یہی موانع قربانی اور ایثار کے بڑا کرتے ہیں۔ جبکہ مرسا اپنے اہل تشکی داروں کے خدا تعالیٰ کی رضا کو حاصل کرنے میں کوشاں ہوتے ہیں۔

علاوہ ازیں یہ بات غماض طور پر نوٹ کرنے کے قابل ہے کہ ان مہنگائی حالات کا اثر مرکز پر بھی پڑا ہے اور مرکز کو پہلے سے دو چند اہم جات کا سامنا ہوا ہے اور مرکز کو معذور و کمزور اور رکھنا ہرگز کا فرض ہے۔ کیونکہ جن سماجی سرگرمیوں میں ایک امام نہیں۔ ایک بنیت المال نہیں اس کی کوئی وقعت و عزت اور ادارہ نہیں ہے۔ یہی وجہ ہے کہ لے اور دین کی اعتراف کے لئے خدمت کا بہتر ہی موقع ہے۔ اس وقت کو غنیمت سمجھیں کہ ایسے واقع بار بار نہیں آتا کرتے۔

حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہ ان کے لئے فرماتے ہیں۔  
 "اے چندوں کو بڑھانے اور خدا کی رحمت کو کھینچنے کی فکر نہ کرو۔ جو جنت چندہ تم دو گے اس سے ہزاروں گنا نہیں لے گا۔ اور دنیا کی ساری دولت کھینچ کر تمہارے ذمہوں میں ڈال دی جائے گی جس کے متعلق تمہارا ذمہ ہوگا۔ سلسلہ احمدیہ کے لئے خرچ کرو۔ تاکہ دنیا کے چھ چھریں پہنچیں۔  
 دینے میں اور ساری دنیا میں اسلام پھیل جائے اور دنیا کی حکومتیں اسلام میں داخل ہوجائیں۔ آپ کو یہ بات بڑی معلوم ہوتی ہوگی۔ مگر خدا تعالیٰ کے نزدیک بڑی نہیں۔"

نیز فرمایا کہ:-  
 "جہاں تک میں سمجھتا ہوں ہمارے بھائیوں کی کارپس اور داخل ان نادانگانہ کاموں سے جو سلسلہ میں خفا ہونے کے باوجود اسلام کی کمی کی وجہ سے لائق قرار نہیں دیا جاتا۔ یہی صورت ہے۔ اسی طرح وہ لوگ جو معتزہ شریعت کے مطابق چندہ نہیں دیتے یا بٹولوں کی ادائیگی میں سستی سے کام لیتے ہیں ان کی غفلت بھی سلسلہ کے لئے نقصان کا موجب ہو رہی ہے۔"

پس چندہ عہدیداران کو چاہیے کہ وہ ایسے اپنے حلقہ میں نہ صرف سونپھری وصولی لازمی چندہ جات اور ذمہ داریوں کے لئے توجہ دلائی کریں اور ششماہی اول کی وصولی کی کمی کو پورا کریں۔ بلکہ طوبی تحریکات میں بھی زیادہ سے زیادہ وصولی کے مرکز میں ہوجا کر فرض ششماہی کا نبوت دیں۔ اور خدا تعالیٰ کے خاص فضلوں اور انعامات کے وارث بنیں۔

حلیہ سالہ میں اب تو یہاں ڈیڑھ ماہ باقی ہے۔ احباب جماعت کو چاہیے کہ اس چندہ کی سونپھری ادائیگی کی طرف بھی توجہ خاص ہو۔ اور اللہ تعالیٰ کے خاص فضل و کرم سے ڈاک کا سلسلہ معمول پر آجکے ہے۔ اس لئے جو چندہ عہدیداران جماعت سے درخواست ہے کہ وہ وصول کردہ چندہ جات کی رقم سلسلہ از جلد تادیاں ہوجا دیں۔ اور چندہ چندہ جات کی وصولی کے ساتھ ساتھ مرکز میں ارسال کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہوا اور زیادہ سے زیادہ خدمت سلسلہ کی توفیق سے نوازے اور ہم سب کا جان نفاذ ناصر ہو۔ آمین۔

انٹرنیشنل المال تادیان

# ملکی دفاع کے سلسلہ میں احباب جماعت کا فرض

## نیشنل ڈیفینس فنڈ میں زیادہ سے زیادہ حصہ لیا جائے

جیسا کہ اس سے قبل صدر انجمن احمدیہ تادیان کے فیصلہ کے مطابق جماعتی عہدیدار چند دنوں تک ان نفعات اور ناموں کی طرف سے اپنے ملک کے دفاع میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کے بارے میں تحریک کی جا چکی ہے امید ہے کہ احباب جماعت نے اپنی سابقہ روایات کے مطابق جہاں خون کے عطایا اور اپنے نوجوان بچوں کی خدمت کو پیش کرتے ہوئے اس قومی کام میں زیادہ سے زیادہ حصہ لیا ہوگا۔ دیان حکومت کی طرف سے نیشنل ڈیفینس فنڈ کی اپیل پر اس حسب توفیق زیادہ سے زیادہ حصہ لے رہے ہوں گے۔

احباب جماعت جہاں نیشنل ڈیفینس فنڈ میں مقامی طور پر توجہ مرکب کر کے حکومت کے افسران کو پیش کر رہے ہیں وہاں جماعت کے ذمہ نقطہ نظر اور مفاد کے پیش نظر یہ بھی ضروری ہے کہ تمام سماجی عہدیدار اپنی سرگرمیوں کے لئے ہوجوئے رہیں کہ اس کا نصف حصہ مرکز میں ہوجوئے جائے تاکہ جماعت احمدیہ کی طرف سے ہوجوئے طور پر ایک معقول رقم مرکزی حکومت کی خدمت میں پیش کی جا سکے۔ اس طرح مرکز جو کہ عین کارخانہ ہے اس کی مرکزی حیثیت قائم رہتی ہے۔ دوسرے ایسے مواقع پر جو عین کارخانہ کے احترام کے قیام کے لئے بھی بہا ہر مدد ہوگا۔ اس سے قبل دیں سے بعض جماعتوں کو جن کے بیانات کاظم تقاضا نیشنل ڈیفینس فنڈ میں حصہ لینے کے لئے مرکز میں رقم بھرنے کے لئے تحریک کی جا چکی ہے۔ اب اس تحریک کے ذریعہ جماعتی عہدیدار احمدیہ کو دوبارہ توجہ دلائی جاتی ہے کہ یہ تحریک ذمہ امر مہنگائی زمین کی ہے اور اس کی ادائیگی کا وقت ہوئی جا چکے ہیں کہ مرکز میں رقم بھرنے پر لگنے والے اخراجات کو پیش کی جا سکتی ہے۔

اس ضمن میں نیشنل ڈیفینس فنڈ کے نام سے امانت لینے والے موجودہ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اس نام کی رقم وقت میں اپنی جگہ ذمہ داریوں اور اپنے مرکز سے تعلق کی اہمیت کو سمجھتے ہوئے ملکی طور پر توجہ مرکب میں اس تحریک میں حصہ لے کر زمین شناسی کا فوجیت دیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں اپنی ملکی اور جماعتی ذمہ داریوں کو بہتر طریقہ میں ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور ہمارا اہم ہمارے ملک اور ہمارے شعبہ کارہ کا فائدہ مند و حافظ و ناصر ہو۔ آمین۔ بلا رحم الراحمین۔

گذشتہ ماہ غیر معمولی حالات کی وجہ سے تادیان میں ڈاک کا سلسلہ غیر معمولی طور پر بے عمل ہو گیا۔ احباب جماعت کی طرف سے چندہ جات کی آمدنی بہت کمی ہو گئی ہے۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے ڈاک کا سلسلہ معمول پر آجکے ہے۔ اس لئے جو چندہ عہدیداران جماعت سے درخواست ہے کہ وہ وصول کردہ چندہ جات کی رقم جلد از جلد تادیان ہوجا دیں اور چندہ چندہ جات کی وصولی کے ساتھ ساتھ مرکز میں ارسال کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے ساتھ ہو۔ آمین۔

# ڈیفینس فنڈ و دیگر خدمات

قبل از یہی جماعتی عہدیدار نے اجماعاً ہرگز کے ان کے مراء و مدد و ہوا جوان کی خدمت میں نظارت ہذا کی طرف سے بذریعہ مرکز کو مطلع و افسار بردار اطلاع ہوجوئی جا چکی ہے۔ کہ بڑھ چڑھ غیر معمولی سنگھی حالات میں احباب جماعت انفرادی اور جماعتی طور پر پیش کی حفاظت اور کامیابی کیلئے مقامی حکام کے ساتھ طور پر اور انکار کوئی اور چندہ ڈیفینس فنڈ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینیں۔ صحت مندا احمدی نوجوان فوج۔ ایس۔ او۔ نیشنل گارڈز میں بھی ہوجوئے پیش کی خدمت کریں۔ اور اپنی ان خدمات کے متعلق نظارت ہذا سے بھی اطلاع ہوجوئے۔

چند ایک جاعتوں کی طرف سے ایسی اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ یاخیا مذہم جاعتوں کے چندہ عہدیداران و احباب سے درخواست ہے کہ وہ پیش کی حفاظت و تحفظ کے سلسلہ میں اپنی ذمہ داریوں سے جلد از جلد نظارت ہذا کو مطلع فرمائیں۔ اگر وہ ڈیفینس فنڈ مقامی حکام کی خدمت میں بھی کراہوری سے لیکن ہوجوئے طور پر ارسال جماعت کی نمائندگی اور اہمیت کے پیش نظر چندہ ڈیفینس فنڈ کا ایک حصہ مرکز میں محوم حساب صاحب تادیان کے نام ہوجوئے بھی ضروری ہے۔ کیونکہ مرکزی طرف سے بھی مرکزی حیثیت سے رقم پیش کی جائے جو مقامات مقدمہ کی حفاظت کے مقصد کو نوادارے میں مفید ثابت ہوگی۔ محکمہ خزانے کو اپنی خدمات کی نظارت ہذا کو بھی مطلع فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ نے آپ سب کا حافظ و ناصر ہے۔ اور اپنے فضلوں اور رحمتوں سے نوازے۔ آمین۔

انٹرنیشنل امور عامہ تادیان

# خبریں!

دہشتناک جوش ملیح آبادی کے موقع پر لاکھوں لوگوں کے ہونے والے ہین تصدیر کی پٹیوں کی طرح کی کوکرتوں کی شکت دی۔

اورنگ آباد ۱۸ اکتوبر پر دھواں مٹا دینا شری لال بہادر شاستری نے آج صبح ۱۰ بجے ڈیفنس کلب کی میٹنگ میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ ہمارا دل نہیں ہلکا اور دھوکا نہیں ہوتا۔ ہوں، ہر شکت ہے کہ اس وجہ سے پاکستان نے کھارٹ کو کمزور سمجھا سوا کہ انہوں نے پڑوسروں میں ان کے درمیان کہا کہ وہ پر دھواں مٹا دینا شری چوہان بھی دھوکا نہیں دے رہے ہیں۔ مگر دھوکا نہیں دے رہے ہیں بلکہ ان کی کھارٹ کے لیے اور لا بورنگ ملے گئے ہیں۔ پاکستان کا اندازہ کھانا اگر پاکستان نے کھارٹ پر عمل کیا تو کھارٹ کا دھوکا دینا پش پش دھواں مٹا دینا دہرا دہرا سیکورٹی کانس کے پاس جانے کا اندیشہ ہے۔ یہاں تک کھارٹ جو ان کی کارروائی کے خلاف کیا کرے گا۔

اہل تشدد ۱۸ اکتوبر پر پنجاب ایکٹا سبھا اور نرسری ایک میٹنگ زیر صدارت کیوں نہیں چل رہی۔ چنڈر کر کے سماج بازار شروہان میں منعقد ہوئی۔ جس میں سہ ماہی رقی چنڈر، شری دھرم پال جی۔ اے۔ سیو نیل کنتھ اور دھرم پال نے پنجابی دور کی ٹانگ سے بیدار شروہان کی حالت پر تقریریں کیں۔ شری دھرم پال نے کہا کہ پنجاب کی آبادی دو کروڑ کے قریب ہے۔ اس میں سے ایک کروڑ میں لاکھ لوگوں کی بھاشا پنجابی ہے۔ اور صرف ۸ لاکھ لوگوں کی بھاشا پنجابی اور دیگر ۱۰ لاکھ استعمال کی بھاشا کو ایک لاکھ سی کروڑ لوگوں پر بڑھتی لادائیگی

## ولادت

مکرم بریدی شریف احمد صاحب ناسل امینی مبلغ سلسلہ سلاطین احمدیہ قلمی کلکتہ کے ہال مورفہ مار اکتوبر کو ایک اور لڑکی تولد ہوئی۔ نام احمدیہ تجریدی کیا گیا ہے۔ اور صاحب دعا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ یہ عموں کو لڑکی کا حاملہ اور مولدین کے لئے خیرہ العین بنائے۔ آمین

# ایک ضروری اعلان

جماعت احمدیہ کا ایکٹ کی طرف سے موصول متعدد شکایات بعد تحقیقات درست ثابت ہوئی ہیں۔ یہ کہ واقعی مندرجہ ذیل افراد نے اپنی ذاتی اغراض اور مناسبات کے پیش نظر اپنے آپ کو از خود ہی نظام جماعت سے الگ کر کے اپنی ایک علیحدہ تنظیم قائم کر رکھی ہے۔ جو جماعت کو سخت نقصان پہنچانے کے دوپے رہتی ہے۔ اور انتہائی کوششوں کے باوجود یہ تمام افراد اپنی اصلاح کی طرف مائل ہوتے نظر نہیں آتے۔ لہذا اعلان کیا جاتا ہے کہ جو کوئی یہ تمام افراد از خود جماعت احمدیہ سے علیحدہ ہوئے ہیں۔ اور جماعت تنظیم میں شامل نہیں ہوتے۔ اس لئے اب ان کا جماعت احمدیہ کے ساتھ کسی قسم کا کوئی تعلق نہیں۔ اور نہ کوئی امتداد، بیسیبی، محافلے ان کے ساتھ کسی قسم کا کوئی تعلق رکھتے۔

- ۱) کے پی عبد الرحیم صاحب (۲) کے پی عبدالقادر صاحب (۳) کے پی محمد کوکرت صاحب (۴) مولوی احمد شہید صاحب (۵) بی۔ بی۔ عبدالرحیم صاحب (۶) بی۔ بی۔ محمد صاحب (۷) بی۔ بی۔ محمد صاحب (۸) آئی کے محمد امجدی صاحب (۹) کیو کلڈن کو صاحب (۱۰) آئی کے محمد علی صاحب (۱۱) ایم محمد گویا (۱۲) عبدالقادر صاحب (۱۳) ایم۔ پی۔ عبدالقادر صاحب (۱۴) مولوی بی۔ بی۔ محمد صاحب (۱۵) بی۔ بی۔ عبدالرشید کو صاحب (۱۶) بی۔ بی۔ عبدالرحمن صاحب (۱۷) بی۔ بی۔ بی بی کو صاحب (۱۸) ایس۔ ڈی عبداللہ صاحب (۱۹) ابراہیم صاحب۔

ناظر الخیر عہدہ امدادیان

نوہم اسے بھی برداشت نہیں کریں گے۔ سزا گوارا ۱۸ اکتوبر کو لڑکی کو جنم ملا۔ امون کیلئے کہ اللہ تعالیٰ کیونٹ پارٹی اور اس سے متحدہ تنظیموں کو خلاف قانون قرار دے دیا گیا ہے۔

پروہان منور نے کل بمبئی کے جلسوں میں اعلان کیا کہ:۔۔۔ پاکستان کا دعویٰ تھا کہ اس کا ایک سپاہی بھارت کے تیس سپاہیوں کے برابر ہے۔ لیکن حالیہ جنگ سے پیدائش ہوا ہے کہ بھارت کا ایک سپاہی پاکستان کے ۲۰ سپاہیوں پر بھاری ہے۔ لڑائی کے میدان میں پاکستان کے ٹینکوں کا پیمانہ بن کر رہ گیا ہے۔ بھارت میں ہے جوئے جہازوں نے پاکستان کے بدلے بھی ہوائی جہازوں کی بھی خوب گت باقی۔

اگر پاکستان مذہب کی بنا پر کبھی مسائل

چھڑی ہو تو ۱۸ اکتوبر پر شری دھرم پال نے اعلان کیا ہے کہ وہ پنجابی صوبہ کے خلاف مزید ہوگی کر کے اپنے شہر کی آسودہ دے دینگے۔ اور یہاں آج ۱۸ اکتوبر کو بھارتی دہشت گردوں کے زواں دوس پر چڑھ کر کے دی جائے گی۔

لہذا ۱۸ اکتوبر پنجاب سرکار کے ایک میٹر انٹرنے انکشاف کیا ہے کہ پاکستان نے ۷۰۰۰ ٹریکٹریں جن میں ۱۰۰۰ ٹریکٹریاں اور ۶۰۰۰ سیکورٹی کھانا پر قبضہ کرنے اور کپوری کی طرف بڑھنے کا منصوبہ بنا یا تھا۔ یہاں ہمارے ہاؤس نے ناکام بنا دیا۔ جنہوں نے چوری پریش سبکی کر ڈی

# پیمپول یا ڈیزل سے چلنے والے ٹرک اور کار

کے ہر قسم کے پڑھ جانتا آپ کو ہمارے لوکان سے مل سکتے ہیں۔ اگر آپ کو اپنے شہر یا کسی قریبی شہر سے کوئی پڑھ نہیں مل سکا تو آپ ہم سے طلب فرمائیں۔ پینٹ لوٹ فرمایا لیجئے۔

# آٹو ٹریڈرز ۱۶ امبینگو لین کلکتہ

Auto Traders 16 Mangoe Lane Calcutta - 1  
 فون نمبرز  
 23 - 1452  
 23 - 5222

تار کار پتہ -  
 Auto Centre

(۱۸ اکتوبر ۱۹۵۷ء)